
        BRUZOVSKÝ OBČASNÍK 
                  VYDALA OBEC BRUZOVICE                                                           DUBEN  2026

Obecní úřad informuje 
Informace o pouťovém víkendu 
Tradiční pochod „Bruzovská 10“ bude letos pořádán 
už po čtyřicáté prvé a uskuteční se v sobotu 9. 
května 2026. Zápis účastníků je od 8:00 hodin na 
výletišti za Obecním úřadem, start je naplánován na 
9:00 hodin.  
Trasa povede po Příčnici směrem k vodárnám, okolo 
Bezručovy vyhlídky a malé zastavení bude v 
polovině trasy v Lískovci v Restauraci Hájek u 
Barunky. Tady si můžete vyzvednout účastnický list 
za pochod, osvěžit se alko i nealko nápoji a na 
posílení si objednat výbornou pizzu či něco jiného 
k zakousnutí. Děti obdrží malou sladkost a pitíčko. 
Protože cesta bude letos o něco delší, zpět domů se 
vydáme nejkratší cestou přes Sedliště, ale za tu 
námahu to určitě bude stát. Toto místo jsme 
v polovině trasy za 41. ročníků ještě nikdy 
nenavštívili. Cíl bude jako vždy u myslivecké chaty, 
kde bude další možnost bohatého občerstvení a 
také se už budou točit kolotoče. 
Čas před startem pochodu je možno strávit 
zakoupením a ochutnáním slaných štrúdlů od 
zahrádkářů, domácích koláčků, které jako tradičně 
upečou naši důchodci a jiných dobrot.  
Také můžete navštívit pouťovou výstavu na 
Obecním úřadě. Jsou připraveny obrazy Bohdany 
Šebestové ze Šenova, která vystudovala Střední 
pedagogickou školu v Havířově a již mnoho let 
pracuje v Jubilejní Masarykově základní škole a 
mateřské škole Sedliště jako vychovatelka. Ve svém 
volném čase se věnuje výtvarnému umění. 
Navštěvovala výtvarný obor ZUŠ Bohuslava Martinů, 
nyní pokračuje v ateliéru akademického malíře 
Martina Pawery. Ráda maluje kapky rosy, nejrůznější 
zátiší se starými předměty, věnuje se tvorbě 
z keramické hlíny a se zálibou píše divadelní 
pohádky pro děti ve školní družině.  
Ivana Hejnyšová představí své skleněné vitráže a 
k prodeji nabídne dekorace do bytu i zahrady. 
Zahrádkáři budou vystavovat na téma „Sklo 100x 
jinak“ a svými drobnými výrobky výstavu doplní děti 
místní školy. Pouťová výstava a muzeum se pro 
veřejnost otevřou v sobotu 9. května od 8:00 do 
9:00 hodin, v neděli 10. května od 8:00 do 17:00 
hodin. 
 
 
 

  
Tradiční pouťové atrakce budou umístěny na 

výletišti a za budovou Obecního 
úřadu. Lunapark u Černého Korzára 
nabídne spoustu atrakcí pro radost a 
pobavení dětí i dospělých. Kolotoče 
budou po oba dva dny v provozu pro 

všechny zájemce za symbolickou cenu 20 korun za 
jednu jízdu. 
Budou otevřeny prodejní stánky s keramikou, 
šperky, háčkovanými ozdobami, dřevěnými 
výrobky, zdravou výživou, malovanými perníčky, 
míchanými nápoji, langoši, pizzou, popcornem a 
jinými dobrotami.  

Myslivci zvou na zvěřinu 
Vážení občané i návštěvníci obce Bruzovice, srdečně 
Vás zveme na zvěřinové speciality, které budeme 
tradičně podávat v době konání pouti, tj. ve dnech 
9. - 10. 5. 2026 na Myslivecké chatě.  
Těšíme se na Vaši návštěvu. Myslivosti zdar. 
Myslivecký spolek Bruzovice 

Hasiči nabídnou své speciality z grilu a udírny na 
výletišti v sobotu od 8:00 hodin. 
Klub Stodola otevře v sobotu i v neděli. Můžete se 
těšit na svíčkovou na smetaně, gulášek a pouťové 
koláčky, bude i točená zmrzlina. 
Paní Eva Kozubková nabídne po oba dva dny 
prodejní okénko se svým zbožím. 
Paní Drahomila Mičová otevře v neděli prodejní 
okénko se zdravým mlsáním. 

ZPRÁVY Z FARNOSTI 
K druhé květnové neděli patří v Bruzovicích pouť ke 

sv. Stanislavovi. 
Slavnostní mše svatá začne v 9:30 hodin, 

odpoledne v 15:00 hodin pak bude svátostné 
požehnání. 

V pátek 29. května proběhne tradiční Noc kostelů. 
Letos budou otevřené kostely v Sedlištích a 

Kaňovicích. Více na www.farnostbruzovice.cz 
P. Mgr. Bc. Jakub Vavrečka 

 

Vítání občánků se uskuteční v sobotu 16. května 
2026 v zasedací místnosti Obecního úřadu od 10:00 
hodin. Rodiče přihlášených dětí budou ještě 
obesláni pozvánkami. 

 



Zahrádkáři informují 
Přijede pouť a lidí houf ...   
Přijďte v sobotu na pochod  „Bruzovské desítky", 
posilnit se můžete slanými štrúdly, které napečou 
zahrádkáři. 

Pokračovat budeme pouťově v neděli výstavou. Ta 
bude krátce otevřena i v sobotu před pochodem. 
Na co se můžete těšit? Letošní téma slibuje velkou 
akci - „Sklo 100x jinak". Krásné obrazy, autorka už je 
jistá,  nádherné  vitráže z dílny paní Hejnyšové  a 
zahrádkářská část. Na té se můžete spolupodílet, a 
to tak, že ve čtvrtek  7. 5. od 16:00 do 17:30 hodin 
přinesete ukázky  skla  ze své domácnosti či odjinud. 
Sklo okrasné, užitkové, pracovní či laboratorní.  To 
vše označené dopravte na Obecní úřad do 1. patra. 
Doplnit lze i vysazeným truhlíkem, květináčem či 
jinou nádobou a vázou. Zapojte se!! Ať to máme 
nádherné. Na výstavu přiveďte i své rodiny a 
přátele.  
Teď už jen  -  aby nám vyšlo počasí!  Na spolupráci 
se těší J . Mazlová, předsedkyně ZO ČZS 
 

Škola informuje 
Co jsme zažili v základní škole 
Ve škole se pořád něco děje. A to je dobře.  
Znovu jsme s rodiči a dětmi prožili dílnu čtení pod 
vedením skvělé Kateřiny Slowikové Gociekové, 
která nám zpříjemňuje odpoledne vždy krásnou 
knihou a aktivitami s tím spojenými. 
V březnu nás navštívila paní Denisa, ambasadorka 
zájmového sdružení z Neposedných tlapek a 
přivezla s sebou několik drobných zvířátek. Děti si je 
mohly prohlédnout zblízka a pohladit. Zjistily, že se 
k nim musí chovat ohleduplně a něžně. Tak jako 
k lidem. 
V rámci Měsíce knihy jsme měli možnost přivítat 
ve škole mladou autorku dětské knihy 
s názvem Velké Rhodovo dobrodružství. Děti 
si vyslechly příběh, jak a proč vlastně kniha vznikla 
a poslechli si úryvek. Kniha se dětem moc líbila. 
Děkujeme slečně Elišce Verlíkové. 

Zavítali k nám rodiče s dětmi, aby si malinko 
odpočinuli, zastavili se a užili si společné chvíle při 
velikonočním tvoření. S chutí a dobrou náladou si 
vytvořili velikonočního zajíčka, kuřátko, sádrová 
vajíčka a přání. Vše se jim moc povedlo a my se 
těšíme na další společná setkání. 

 
V měsíci dubnu děti potěšily seniory z Bruzovic a 
blízkého okolí. Připravily si pásmo písní a básní o 
jaru a nechyběl ani taneček. Vyrobily též kytičky a 
obdarovaly úplně všechny. Bylo to moc pěkné a 
milé. Děkujeme dětem za krásnou přípravu a 
věříme, že jsme všechny jarně pohladili a naladili. 
Jak je důležité dávat na sebe i ostatní pozor, to nám 
přijeli objasnit hendikepovaní lektoři z nadace 
VZPoura úrazům. Svým jedinečným programem 
prevence dětské úrazovosti v rámci besedy, která je 
bezplatná, vyprávěli dětem, jak snadné je přijít 
k vážnému úrazu a skončit na vozíku. 
Děkujeme za skvělou besedu. 
Mgr. Lenka Klimková Svobodová, ředitelka 
 
Co se dělo ve školní družině 
V uplynulých dnech bylo v naší školní družině opět 
velmi živo. Děti se zapojily do celé řady aktivit, při 
kterých rozvíjely svou kreativitu, spolupráci i smysl 
pro zodpovědnost. 
Velkou část času jsme věnovali tvoření – děti 
vyráběly různé dekorace a drobné výrobky. 
Tentokrát ale jejich práce měla i krásný přesah. 
Společně jsme totiž připravovali výzdobu na akci 
pro seniory. Děti tvořily s nadšením a vědomím, že 
jejich výrobky udělají radost někomu dalšímu. 
Výsledkem byla pestrá a veselá výzdoba, která jistě 
potěšila všechny návštěvníky. 
Nezapomněli jsme ani na tvorbu ke Dni matek. Děti 
připravovaly originální výrobky, do kterých vložily 
velký kus své práce i srdce. Tyto výrobky budou 



vystaveny na obecní výstavě, kde si je budou moci 
prohlédnout nejen rodiče, ale i široká veřejnost. 
Kromě tvoření jsme trávili čas i venku. Při 
příležitosti Dne Země jsme se zapojili do úklidu obce 
Bruzovice. Děti pracovaly s chutí a ukázaly, že jim 
záleží na prostředí, ve kterém žijí. 

 
Všechny aktivity jsme si společně užili a už teď se 
těšíme na další zážitky. 
Martina Nytrová 

Dění v mateřské škole 
V mateřské škole jsme v březnu prožili radostné 
Velikonoční dílničky, které dětem přinesly spoustu 
tvořivých zážitků s rodiči. Proběhl také zápis do 
mateřské školy a vyvrcholením měsíce byl společný 
výlet do Planetária Ostrava, kde děti objevovaly 
tajemství vesmíru. 
Děti se po celý měsíc věnovaly prožitkovému učení 
– sázely květiny, opravovaly hnízdo pro čápa, v 
rámci barevného týdne pekly červené cupcakes, 
zkoumaly vlastnosti vody, hledaly zlaté vajíčko a z 
pečiva vyráběly vlastní Moranu. 

 
V dubnu nás v rámci tématu domácí zvířata 
navštívily dvě paní z útulku i se svými svěřenci – 
například se psem, králíkem, krysou, želvou nebo 
agamou. Předali jsme jim krmivo a další potřeby, 

které rodiče od března nosili. Velmi děkujeme za 
tuto podporu. 
Ing. Kristýna Lehnertová 

Klub důchodců 
Jarní sluníčko nám dodalo energii, tak jsme začali 
plánovat akce, na které nám stačí síly. Navštívili 
jsme výstavu na Frýdeckém zámku, která byla 
zaměřena na historii naší země, prohlédli jsme si i 
korunovační klenoty. Hezké odpoledne jsme 
zakončili sladkou tečkou v cukrárně. V klubu jsme si 
připravili velikonoční posezení, které nám přišly pod 
vedením paní učitelky Lehnertové zpříjemnit děti 
z Mateřské školky. Nechybělo pohoštění - perníčky a 
tradiční plecovníky. 

 
Větší akce, která nás čekala, bylo odpolední 
posezení s kluby seniorů z okolních vesnic. Setkání 
se uskutečnilo v nové tělocvičně u místní školy, za 
velmi vydatné pomoci všech pracovníků Obecního 
úřadu, za což jim patří náš velký dík. K dobré náladě 
přispěla hudba, dobré občerstvení, bohatá tombola 
a vystoupení žáků zdejší školy. Velký úspěch měl 
hlavní bod programu, vystoupení herce a zpěváka 
pana Jiřího Štědroně, kterého zajistil pan starosta. 
Děkujeme. Pobavili jsme se, zatančili a teď už se 
budeme těšit na další milá setkávání. 
I letos jsme se rozhodli upéct naše tradiční domácí 
koláče, které si můžete zakoupit v sobotu 9. 5. 2026 
před „Bruzovskou 10“. 
 

Hasiči Bruzovice 
SDH Bruzovice si Vás dovoluje informovat a hlavně 
také pozvat na nedělní hraní finských kuželek 
Mölkky. Za dobrého počasí se budeme těšit každou 
neděli v době 16:00 - 18:00 hodin na hřišti vedle 
školy. Hra je vhodná pro širokou veřejnost. Přijďte si 
zahrát, potrénovat a pokud Vás to chytí, klidně se 
budete  moci přihlásit do plánovaného 1. ročníku 
Mölkky turnaje, který se uskuteční 8. 8. 2026, bližší 
informace budou včas dodány.  
Dále nám dovolte jménem sportovního družstva 
mužů oslovit nejen občany, ale i soukromé 
podnikatele o finanční podporu na sportovní 
mašinu. Loňský rok se muži snažili a odběhali ji více 



méně s dětskou mašinou, která bohužel není až tak 
konkurence schopná těm ostatním. I přesto se 
nakonec naším bruzovským mužům s vypětím všech 
sil podařilo vyhrát Beskydskou ligu a tím dostali do 
povědomí naše krásné Bruzovice. Kluci by rádi v 
tomto duchu pokračovali a úspěšně nás 
reprezentovali, proto Vás žádají o jakýkoliv finanční 
dar (viz přiložený leták). Jen prosím, do zprávy pro 
příjemce  uveďte sportovní mašina, děkujeme. V 
případě, že budete chtít přispět a svůj příspěvek si 
budete chtít odečíst z daní, obraťte se na velitelku 
SDH Bruzovice Kateřinu Onderkovou 608 383 218.  
JSDH Bruzovice informují: jelikož se jaro začíná 
hlásit a na zahrádkách a kolem domů se začínají 
dělat jarní úklidy, mějte prosím na paměti,  že od 1. 
března 2025 je zakázáno pálení biologického 
odpadu. Je možné spalovat výlučně suché rostlinné 
materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak 

kontaminované (buřty na ohni si opéct tudíž 
můžete). Naopak je zakázáno spalovat vlhkou trávu, 
listí, čerstvé větve, které je doprovázeno doutnáním 
a hustým dýmem. S tímto materiálem je třeba 
nakládat jako s bioodpadem a odvézt ho na místa 
sběrného odpadu, či si z něj udělat kompost nebo 
štěpku do záhonu. No a v neposlední řadě, tak jak je 
tomu ve valné většině sborů nejen dobrovolných 
hasičů, stále hledáme do našich řad ve výjezdové 
jednotce nové členy a členky. Disponujeme 
spoustou techniky, naučíme tě spoustě věcí, co tě 
nenaučíme my, tak tě naučí jinde, třeba na různých 
školeních a pokud se nebojíš pomáhat a budeš to 
dělat zadarmo a ve svém volném čase.... Bo co taky 
jiného že :-) tak se neboj přihlásit. Jsme tu dobrá 
parta. V případě zájmu kontaktuj velitele JSDH Jiřího 
Kočvaru  ml. 731 482 612 

 

Výsadba Třešňové aleje 
Mysliveckému spolku Bruzovice  se ve spolupráci s Obcí Bruzovice a za 
podpory Nadace ČEZ podařilo po delší době realizovat obnovu bývalé 
Třešňové aleje. Tato alej se historicky nacházela po obou stranách cesty 
pod objektem vodárny, ale postupem času byly veškeré stromy 
odstraněny. Proto můžeme považovat za úspěch akci z neděle 19. 4. 2026, 
kdy se podařilo vysázet 60 mladých stromků třešní. Akce proběhla nejen za 
účasti myslivců s rodinami a zástupců Obecního úřadu, ale též za účasti 

občanů Bruzovic. Všem patří naše díky. Jsme rádi, že vám krajina v obci Bruzovice není lhostejná, těšíme se 
na další společné projekty a vzájemnou spolupráci. 
Myslivecký spolek Bruzovice
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KULTURNÍ KOMISE OBCE BRUZOVICE VÁS SRDEČNĚ ZVE 
DNE 9. 5. a 10. 5. 2026 

NA 

 

 

 

 

 

ZAHRÁDKÁŘI VYSTAVUJÍ NA TÉMA 

SOBOTA 8:00 - 9:00 HODIN, NEDĚLE 8:00 - 17:00 HODIN 

BUDOVA OBECNÍHO ÚŘADU BRUZOVICE 


